

DEMOS

DEMOS Ljubljana Moste-Polje je koalicija štirih demokratičnih političnih strank, zastopanih v občinski skupščini s 26 delegati. Koalicijo sestavljajo občinski odbori Slovenske demokratične zveze – SDZ, Slovenskih krščanskih demokratov – SKD, Socialdemokratske stranke Slovenije – SDSS in Slovenske kmečke zveze – Ljudske stranke – SKZ-LS.

SDZ – Slovenska demokratična zveza je in želi biti državotvorna stranka slovenskega naroda. V popolnosti želimo uresničiti stoletni sen naših dedov, da bi enakopravni in suvereni stopili med narode in države Evrope.

Na izročilo, ustvarjalnost in znanju, pridnosti in zavzetosti naših ljudi, želimo zgraditi dom, ki bo vsem nudil bogato duhovno in gmotno življenje, narodno, osebno in socialno varnost. Kjer bomo spoštovali človekove pravice, spodbujali tekmovalnost na gospodarskem področju ter imeli posluha za vse, ki tega ne bodo sposobni.

Solstvo, znanost in kultura so temelji, ki bodo opredeljevali našo prihodnost in uspešnost našega vključevanja v svet.

SDZ je stranka, ki ohranja slovensko samobitnost, v zgodovini utrjene narode, verske in kulturne vrednote in podpira razvoj brez revolucionarnih obratov in nasilja nad ljudmi in naravo.

Navedene stranke družijo enakost temeljnih političnih ciljev: to so samostojna in neodvisna Slovenija, resnično demokratična država in družbena ureditev, človekove pravice ter vzpostavitev normalnega evropskega gospodarskega sistema.

Predsednik DEMOS-a je dr. Lojze Marinček, tajnik pa Janez Šinkovec.

Sedež DEMOS-a Ljubljana Moste-Polje je v stavbi Ob Ljubljani 42, kjer so uradne ure vsak delavnik med 17. in 19. uro, po telefonu 447-353 pa je pisarna dosegljiva tudi v dopolnem času.



NASLOV SEDEŽA STRANKE:
Občinski zbor SDZ Lj.-Moste-Polje
61000 Ljubljana

Uradne ure: od 17.00 do 19.00
TEL.: 447-353

Predsednik: g. Milan Matos
podpredsednik: dr. Lojze Marinček
Tajnik: Marjan Kovačević-Beltram
Blagajnik: Ivo Puhar

Slovenska kmečka zveza – Ljudska stranka si prizadeva:

1.) Za razvoj družinskih kmetij kot najbolj učinkovite in racionalne oblike kmetovanja v slovenskih razmerah, ker hkrati ta oblika edina zagotavlja poseljenost in varovanje kulturne krajine

2.) Za zaščito in pravno varstvo kmetijskih obdelovalnih površin in za ekološko neoporečno pridelovanje zdrave hrane.

3.) Za prenovo združništva na klasičnih združniških načelih, za vrnitev »socializirane« zadruženje imovine zadrugam in »arondirane« zemlje kmetom.

4.) Za zagotovitev enakih pravic iz zdravstvenega in pokojninskega zavarovanja vsemu kmečkemu prebivalstvu.

5. Za dosledno spoštovanje temeljnih državljskih svoboščin in človekovih pravic.



NASLOV SEDEŽA STRANKE:
– Slovenska kmečka zveza – Ljudska stranka,
podružnica Lj. Moste-Polje, Ob Ljubljani
42/2, 61110 Ljubljana.

Uradne ure: od 17. do 19. ure.

– Tel.: 447-353
– predsednik podružnice: Vinko Šimenc
– podpredsednik: Janez Porenta
– tajnik – blagajnik: Franc Grum

Spomladi leta 1990 je bila v občini Ljubljana Moste-Polje ustanovljena tudi Socialdemokratska stranka Slovenije. Takoj po ustanovitvi se je ob pomladanskih volitvah, ki so bile po 45 letih prvič demokratične in pluralistične, morala s programom predstaviti svojim volilcem. Brez izkušenj in brez rezultatov, saj je bilo do tedaj vsako politično delovanje zunaj uradnih političnih organizacij prepovedano. Zato je bil program stranke edino, na podlagi česar so se volilci na volitvah lahko odločali, ali bodo stranki zaupali in podprli kandidate, ki naj bi v konkurenci s kandidati drugih strank stopili v občinsko skupščino in v njej prevzeli odgovornost za odločanje o javnih zadevah in vodenju občine. Socialdemokratska stranka je na pomladanskih volitvah med volilci dobila potrebno zaupanje in v skupščini štiri poslanska mesta. To je bil zagotovo lep volilni rezultat, hkrati pa odgovornost do volilcev. Po krizi lani jeseni, ki je povezana z gospodom Plahutnikom, se je stranka organizacijsko in politično utrdila. Danes močna politična stranka v koaliciji DEMOS-a in v njej tudi ustvarjalno deluje. Stranka je že pokazala odgovornost do razmer v občini. Tako je bila socialdemokratska



stranka občine Ljubljana Moste-Polje že organizator delavskega shoda v Domu španskih borcev v ponedeljek, dne 8. aprila 1991.

Na volilni letni konferenci dne 7. februarja 1991 je bilo vodstvo stranke zaupano gospodu Jožetu Riglerju, dipl. pravniku, sicer pa vršilcu dolžnosti direktorja JP Snaga. Za podpredsednika je bil izvoljen gospod Igor Miklavc, tajniška opravila pa smo zaupali gospodu Ladislavu Ulčakarju.

Stranka se je v naši občini izoblikovala po volitvah lanskega leta, ko je bil 18. junija 1990 na občnem zboru izvoljen nov občinski odbor. Stranko vodi predsedstvo v sestavi:

Predsednik: dr. Bogdan Podobnik, Polje c. XXX/19, Lj.-Polje

Podpredsednika: Andrej Lenarčič, Proletarska 9, Lj. Janez Lesar, Kosovelova 26, Lj.

Organizacijski tajnik: prim. dr. Janez Vrbošek, Novo Polje c. V/3, Lj.-P.

Blagajnik: Stanka Selan, Bilečanska 4, Ljubljana

Poleg stalnih članov odbora ima stranka še zunanje sodelavce kot predstavnike krajevnih odborov.

Svoje prostore ima SKD Moste Polje, skupaj z moščanskim Demosom v Mostah, Ob Ljubljani 42/1. običajno je kdo od odbora



prisoten vsak četrtek med 17. in 19. uro, pokličete pa lahko tudi po telefonu na številko 447-353.

Program SKD temelji na krščanskem svetovnem nazoru (t. j. na evropskih demokratičnih vrednotah, na krščanskem etičnem izročilu, na personalistični filozofiji, na slovenski socialni misli in sodobnem krščanskem družbenem nauku): spoštuje smisel in domene človekovega življenja, upošteva načela o prvenstvu, nedotakljivosti in dostojanstvu človeške osebe, o njeni svobodi in odgovornosti, o človekovi socialni naravi in o pravicah in dolžnostih, ki iz tega izvirajo. V prvenstvu človeške osebe vidimo temeljno merilo družbene ureditve.

SDP nasprotuje vzpostavljanju družbe, v kateri bo manjšina bogatih vladala in izkoriščala večino ekonomsko ter politično brezpravnih državljanov.

Zahtevamo uresničevanje reform na socialdemokratski podlagi – soupravljanje v podjetjih in zavodih ter lokalno samoupravo.

Nasprotujemo zahtevi, da delavci in upokojnenci od države kupujejo kapital, ki so ga sami ustvarili.

Koristi bivših lastnikov ne smejo ogroziti socialne varnosti delavcev ali povečati obveznosti davkoplačevalcev.

Zavzemamo se za soodvisno razvojno in socialno politiko ter zoženo vlogo in pocenitev državnega aparata, zlasti policije in vojske.

V občini deluje območna organizacija Ljubljana Moste-Polje, ki jo vodi svet in je sestavni del mestne organizacije SDP Ljubljana. Tajnik območne organizacije je Stane BREZOVAR, ki vodi tudi klub delegatov SDP naše občine.

Naslov: SDP Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 42, 61110 Ljubljana; telefon 447 289; telefaks 446 968; uradne ure: vsak delovni dan od 8.–15. ure, ob sredah do 16. ure.

Dobre štiri mesece po novogoriškem kongresu, ki je sklenil hotenja in usmerjenost članstva, da naša stranka postane sodobna, leva, moderno organizirana politična stranka in je temu primerno določil tudi zunanjo podobo stranke in simbole, smo dobili nove članske izkaznice.

Vabimo vse člane, ki tega še niso storili, da nove članske izkaznice prevzamejo na sedežu stranke v času uradnih ur.

Kljub številčnosti naše stranke želimo izkaznico vsakemu članu izročiti osebno.



Zgodovina socialističnega gibanja na Slovenskem sega že v prejšnje stoletje, ko ga je vzpodbudil upor zoper socialne krivice in zoper vse oblike krutega izkoriščanja ljudi, zlasti delavcev, kmetov in intelektualcev. Socialistične ideje so v družbene razprave vnesle načela strpnosti in dialoga o vseh odprtih vprašanih družbe. Zgodovina je dokazala upravičenost razvojnih nerevolucionarnih usmeritev socialistov, saj prav po njihovi zaslugi danes vse države z dolgo parlamentarno tradicijo dajejo ljudem največ socialnih garancij in največ državljskih in političnih pravic.

Slovenski socialisti so bili v slovenskem političnem prostoru vedno manjšina in opozicija. Nacionalno vprašanje so, ob zavzemanju za socialno pravično družbo, razumeli kot ključ za razpletanje temeljnih družbenih protislovij. Henrik Tuma, Etbir Kristan, Albin Prepeluh, Ivan Cankar, pa tudi J. E. Krek in Edvard Kocbek, so v svojih socialnih spisih vselej posebej poudarjali pomen reševanja slovenskega nacionalnega vprašanja. V »slovenski pomladi« ob koncu 80. let je tudi na Slovenskem prišlo do razmaha večstrankarstva, v precejšnji meri tudi po zaslugi takrat že močno pluralne SZDL. Iz njenega naročja so se sprva izvile različne sredinske politične skupine (stranke), nazadnje pa še Socialistična stranka, ki pa je vse pre malo storila za svojo ustrezno politično razvidnost in primerno organizacijsko pripravo na volitve. Zato SSS začenja pravzaprav iz nič, opirala pa se bo predvsem na izkušnje Socialistične zveze Slovenije, kot tudi na izkušnje in prakso tistih evropskih socialističnih strank, kate-



rih parlamentarno delovanje ni bilo nikoli prekinjeno.

Na ustanovni skupščini smo se zavzeli za:

- izdelavo ekonomskih pogojev za uspešno oživitve gospodarstva;
- zagotovitev dostojnih in človeka vrednih socialnih razmer v Republiki Sloveniji;
- takojšnje dokončanje sanacije Termoelektrarne-Toplarne Moste.

Sedež poverjenstva Socialistične stranke Slovenije za občino Ljubljana Moste-Polje je Ob Ljubljani 42; predsednik je Dušan Dolinar iz Polja, tel. 486-336, tajnik Andrej Mozer iz Most, tel. 310-044, vodja poslanskega kluba pa Niko Lukež iz Zelene jame, tel. 455-689.

Uradne ure so na sedežu stranke ob sredah od 17.–19. ure, tel. 447-736.

Delo na ravni občine je izključno prostovoljno.

POGOVOR VOLILCEV Z MILANOM BALAŽIČEM

V polni sejni dvorani Kulturnega doma Španski borci je 4. aprila potekal pogovor Milana Balajiča, delegata SDP v družbenopolitičnem zboru republiške skupščine in podpredsednika SDP Slovenije, z volilci.

Pogovora, ki ga je vodil Stane Brezovar, tajnik območne organizacije SDP in vodja občinskega kluba delegatov SDP, so se udeležili tudi nekateri občinski delegati te stranke.

Eno leto po volitvah je bilo primerno obdobje za prve ocene delovanja delegatov SDP v republiški, mestni in občinski skupš-

čini, saj so povsod predstavniki najmočnejše opozicijske stranke.

Volilce so najbolj zanimali odgovori na vprašanje v zvezi z razpadanjem Jugoslavije in pripravljanim nove slovenske ustave, socialno problematiko, privatizacijo in denacionalizacijo ter lokalno samoupravo. Še posebej pa so navzoči opozorili na po njihovem mnenju najbolj pereče občinske probleme: starost industrije, nujnost izgradnje vzhodne obvoznice in ekološko sanacijo moščanske toplarne.

S. B.

Stranka za enakopravnost občanov želi s svojim organiziranim delovanjem zaščititi integriteto človeka kot posameznika. Pri tem delovanju bomo izhajali iz obstoječih razmer okolja, v katerem živimo.

Stranka se zavzema za spoštovanje in uveljavljanje vseh načel o enakopravnosti, ki jih morata zagotoviti ustava in spremljajoča zakonodaja. Kljub temu, da je enakopravnost vsem uUstavno zagotovljena, življenjska praksa kaže drugačno podobo.

Prav to dejstvo narekuje in opravičuje pojav in delovanje naše stranke.

Da bi bili deležni civilizacijskega, kulturnega in političnega standarda vsi subjekti in ne zgolj usmerjeni predstavniki večine, bo stranka težila k uveljavljanju vseh v življenju potrjenih uspešnih oblik demokratičnega delovanja.

Enako se zavzemamo za gospodarski napredek družbe v enakopravnosti lastnine in družbenega pomena vsakega posameznika, ki sodeluje v ustvarjanju teh dobrin, za pravilno reševanje vseh spremljajočih proble-



mov, ki nastajajo v fazi prehoda na tržno gospodarstvo, pri čemer je nujno razširiti socialno dejavnost in pomoč občanom.

Vodstvo sekcije MOSTE-POLJE:
Predsednik: Blagoje Zorič
Namestnik: Dragan Mihaljevič
Blagajnik: Branko Blagojevski
Naslov sedeža sekcije stranke:
OB LJUBLJANI 42, 61110 LJUBLJANA telefon: 443-407
Uradne ure: vsak delavnik od 8. do 20. ure, ob sobotah od 9. do 14. ure.